



RÖFIX AS 915

Manšeta za brtvljenje - mala

Pravne i tehničke napomene: Prilikom ugradnje naših proizvoda potrebno je obratiti pozornost na važeće tehničke listove, držati se općenitih kao i specifičnih regionalnih normi i preporuka pojedinih nacionalnih strukovnih udruga.

Područja primjene: Za vodonepropusnost oko izvoda cijevi ispod keramičkih obloga u tuševima i mokrim prostorijama.

Svojstva:

- Otporno na alkale
- Vodonepropusno

Ugradnja:



Tehnički podaci	
SAP šifra:	2000153190
NAV šifra:	132053
Vrsta pakiranja	
Jedinica po paleti	
Količina u jednom pakiranju	10 Kom./kart.
Dužina	120 mm
Širina	120 mm
Temperatura podloge	> 5 - < 25 °C

Podloga: Podloga mora biti čista i bez prašine.

Ugradnja: Manšeta za brtvljenje postavlja se i utiskuje u svježe nanесenu masu za brtvljenje. Pri drugom nanosu mase za brtvljenje, manšeta za brtvljenje se pregleda i na taj način se uveže u masu za brtvljenje.

Upozorenja: Detaljne upute možete potražiti na posebnim sigurnosnim listovima svakog proizvoda. Prije upotrebe obavezno pročitati sigurnosne listove.

Upute za ugradnju: Za postavljanje RÖFIX Manšete za brtvljenje posebno su prikladni naši proizvodi RÖFIX AS 340 Tekuća folija i RÖFIX AS 341 Optilastic.

Skladištenje: Skladištiti na suhom, na drvenim paletama.
Rok upotrebe najmanje 24 mjeseca.

Opće napomene: Ovaj tehnički list zamjenjuje i poništava prethodna izdanja istoga. Podaci sadržani u ovom tehničkom listu u skladu su s našim sadašnjim tehničkim i iskustvenim saznanjima. Podaci su pažljivo i savjesno obrađeni, međutim, oni nisu jamstvo za točnost i potpunost istih, niti su odgovorni za buduće odluke korisnika. Podaci, sami po sebi, ne stvaraju nikakvu pravnu niti bilo koju drugu sekundarnu obvezu po bilo kojem naslovu. Podaci ne oslobađaju korisnika od obveze da osobno provjeri prikladnost proizvoda za upotrebu koju mu je korisnik namijenio. Naše proizvode i sirovine podvrgavamo kontinuiranoj kontroli kako bi osigurali kontinuirano visoku razinu njihove kvalitete. Za sva vaša pitanja u svezi primjene, ugradnje i prezentacije naših proizvoda na raspolaganju su vam naši prodajno-tehnički savjetnici. Ažurirane tehničke listove potražite na našoj web-stranici www.roefix.hr ili zatražite u našim poslovnica. Detaljne upute možete potražiti na posebnim sigurnosnim listovima svakog proizvoda. Prije upotrebe obavezno pročitati sigurnosne listove.